
1. 다음을 계산하여라.
5.27 × 4 + 5.27 × 6

답:



2. 세 수 a, b, c 에 대해 항상 성립한다고 볼 수 없는 것은?

① a + b = b + a

② a − b = b − a

③ a × b = b × a

④ (a + b) + c = a + (b + c)

⑤ a × (b + c) = a × b + a × c



3. a ÷ 1

3
÷ 1

b
÷ c 를 나눗셈기호를 생략하여 나타내면?

①
ab
3c

②
3ac
b

③
3ab

c
④ 3abc ⑤

3

abc



4. 2x ÷ y ÷ z 를 나눗셈 기호를 생략하여 나타내면?

① 2xyz ②
2xy

z
③

yz
2x

④
2x
yz

⑤
2

xyz



5. 백의 자리의 숫자가 c , 십의 자리 숫자가 b , 일의 자리 숫자가 a 인
자연수를 식으로 나타내면?

① a + b + c ② 100a + 10b + c

③ a + 10b + 100c ④ c +
1

10
b +

1

100
a

⑤ a +
1

10
b +

1

100
c



6. 백의자리의숫자가 a , 일의자리숫자가 b 인세자리자연수를문자를
사용한 식으로 표현하여라.

답:



7. 다음 수량을 문자를 사용한 식으로 나타낸 것으로 옳은 것은?

10 자루에 a 원인 연필 한 자루의 값

① 10a원 ②
10

a
원 ③

20

a
원

④ 0.1a원 ⑤
10 − a
10

원



8. 한 개에 a 원 하는 사과 3 개와 한 개에 b 원 하는 배 2 개를 사고 1000

원을 내었을 때의 거스름돈을 바르게 나타낸 식은?

① (3a + 2b − 1000)원 ② (1000 − a − b) 원

③ (1000 + 3a + 2b) 원 ④ 1000 − (2a + 3b) 원

⑤ (1000 − 3a − 2b) 원



9. a = −1 일 때,
1

a
+ 2a 의 값을 구하여라.

답:



10. a = 3, b = −2 일 때, ab − a
3
의 값을 구하여라.

답:


